



విశ్వవాయిస్

అనినీతిపై - అక్షరసమరం...
తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

లవోర్ వార్తలు కావాలను విశ్వవాయిస్

అనుభవం ఉన్న ప్రముఖ అనుభవం ద్వారా లవోర్ వార్తలను అందించే విధంగా లవోర్ వార్తలు అందించే విధంగా లవోర్ వార్తలు అందించే విధంగా...

విశ్వవాయిస్
PRESS REPORTER
9246033999, 7579339999

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఠిక : 334 అమలాపురం ఎడిటర్ : డి. సునీల్ కుమార్ శుక్రవారం 2 ఆగస్టు 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

మళ్ళీ ఇరుక్కున్న వివాదాస్పద మహిళా ఐపిఎస్ అధికారి!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ ఐపిఎస్ అధికారి వై. శ్రీలక్ష్మి గురించి తెలియనివారెవరూ లేరంటే అతిశయోక్తి కాదు. వైఎస్సార్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు గనుల శాఖ కార్యదర్శి హోదాలో ఓబిఎఫ్ కార్యదర్శిగా అక్రమ మైనింగ్ కు అనుమతులు ఇచ్చారని ఆమె మిగతా 2లో..

యువ నేతకు బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్ష పదవికి మహారాష్ట్ర బీజేపీ నేత, ఆ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ప్రస్తుత ఉప ముఖ్యమంత్రి అయిన దేవేంద్ర ఫడ్డవీస్ ఎంపికవుతారని తెలుస్తోంది.

ఈ మేరకు జాతీయ మీడియా కథనాలు పేర్కొంటున్నాయి. మహారాష్ట్రలో విదర్భ ప్రాంతంలో బీజేపీకి గట్టి నాయకుడిగా దేవేంద్ర ఫడ్డవీస్ ఉన్నారు. ముఖ్యంగా నాగపూర్ ప్రాంతంలో ఆయనకు మంచి పలుకుబడి ఉంది. కాగా ప్రస్తుతం మిగతా 2లో..

ఎప్పుడు బడితే అప్పుడు మీడియాను పిలుస్తారా?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : నేను వస్తుంటే.. కనీసం మీరు మీడియా వాళ్లను కూడా పిలవడం లేదు. చిన్నచిన్నవి కాదు.. కదా? మెయిన్ మీడియా.. మెయిన్ మీడియాను పిలవండి. మన వాయిస్ వినిపించాలంటే.. మెయిన్ మీడియా ఉండాలి" - నిన్న మొన్నటి వరకు మీడియా గురించి.. బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు.. దగ్గబాటి పురందేశ్వరి చేసిన వ్యాఖ్యలు ఇవి. నిజమే.. బీజేపీ రాష్ట్ర చీఫ్ గా ఆమెకు ఆ అధికారం.. ఆ ప్రచారం మిగతా 2లో..

సుప్రీం తీర్పు.. వర్గీకరణకు సిద్ధం ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లనూ సవరిస్తాం : రేవంత్

వైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : సర్కార్ అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరుగుతున్న సమయంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు మిగతా 2లో..

ఎస్సీ, ఎస్టీ వర్గీకరణపై సుప్రీం సంచలన తీర్పు

మంద కృష్ణమాదిగ భావోద్వేగం
మాదిగ విశ్వరూప సభలో ప్రధాని మోదీ ప్రసంగం
చంద్రబాబు, జగన్ లలో ఎవరికి మేలు ?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు చారిత్రక తీర్పును వెల్లడించింది. ఎస్సీల ఉపవర్గీకరణకు రాష్ట్రాలకు అవకాశం ఇవ్వాలని సర్వోన్నత న్యాయస్థానం తమ తీర్పులో చెప్పింది. ఎస్సీ వర్గీకరణ చెల్లుబాటుపై ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ చంద్రచౌడ్ నేతృత్వంలోని ఏడుగురు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం ఈ తీర్పును వెలువరించింది. ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంపై ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో సుప్రీంకోర్టులో 3 రోజుల పాటు విచారణ జరిగింది. వర్గీకరణ సమర్పనీయమేనని నాడు కేంద్ర ప్రభుత్వం కోర్టుకు తెలిపింది. సుదీర్ఘ మిగతా 2లో..

సూపర్ 6 కాదు.. 'సూపర్ -3' సెక్స్ !

ఎన్నికల సమయంలో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ప్రకటించిన సూపర్ -6 పథకాల అమలు వ్యవహారం.. ఇప్పటికీ సందిగ్ధంగానే ఉంది. అమలు చేసే విషయంపై నాయకులు ఎలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయడం లేదు. జగన్ రాష్ట్రాన్ని ఆర్థిక విధ్వంసం చేశారని.. సో.. ఇప్పటికప్పుడు వాటిని అమలు చేయలేము.. అన్న విధంగానే చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. అయితే.. క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితి మాత్రం దీనికి భిన్నంగా ఉంది. అప్పులు ఉన్న విషయం ముందుగా తెలియదా!? అంటూ.. కొందరు ప్రశ్నిస్తున్నారు. మరోవైపు.. కమ్యూనిస్టులు కూడా సూపర్ -6 పథకాలను అమలు చేయాలని దేవుని పట్టుబడుతున్నారు. వీరు ఉద్యమాలు చేసినా చేయకపోయినా.. మీడియా మీటింగ్ లో మాత్రం దంచి కొడుతున్నారు. దీంతో సర్కారు ఇప్పుడు అంతర్ధ్వనలో పడిపోయింది. సూపర్ -6 ను ఎలా అమలు చేయాలన్న విషయంపై ఆలోచన చేస్తోంది. దీనిలో భాగంగా మిగతా 2లో..

వైసీపీ కీలక నేత పెద్దరెడ్డికు దెబ్బ మీద దెబ్బ !

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : పెద్దరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ఆయన భార్యకు సంబంధించి 142 స్థిరాస్థుల వివరాలను ఎన్నికల మిగతా 2లో..

లోకేష్ ఓఎస్సీగా యంగ్ ఆఫీసర్

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ప్రస్తుతం కూటమి ప్రభుత్వం కొలువుదీరిన వేళ కేబినెట్ లో ఎక్కువ మంది యంగ్ మంత్రులే ఉన్నారనే చర్చ ఇటీవల బాగా జరిగింది. ఇదే సమయంలో.. ఎమ్మెల్యే టీకెల్లు కూడా ఎక్కువగా ఉన్నంతలో యువకులకే ఎక్కువ ప్రీఫరెన్స్ ఇచ్చారనే మాటలూ వినిపిస్తున్నాయి. అయితే.. ఇలా యువకులకు పెద్ద పీట వేయడం వెనుక లోకేష్ పాత్ర కీలకం అనే మాటలు వినిపించాయి. ప్రధానంగా.. యంగ్ అండ్ ఎక్స్ పీరియన్స్ మేళవంపును ఆయన ప్రీఫర్ చేస్తున్నారని అంటున్నారు! ఈ నేపథ్యంలో తన ఓఎస్సీగా లోకేష్ తాజా ఎంపిక కూడా ఆ దిశగానే ఉందని తెలుస్తోంది. ఈ సమయంలో తాజాగా కడప జిల్లా నుంచి ఏరి కోర్ ఓ యంగ్ ఆఫీసర్ ను మానవ వనరుల శాఖలో లోకేష్ తన ఓఎస్సీగా నియమించుకున్నారు! ఆయన పేరు ఆకుల వెంకటరమణ. అవును.. ఏపీ మిగతా 2లో..

మా 30 ఏళ్ల పోరాటానికి న్యాయం జరిగింది 4

కేప పాల్ మళ్ళీ సంచలన వ్యాఖ్యలు

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆయన చేసే వ్యాఖ్యలు, ఇచ్చే హామీలు నమ్మకస్థం కాదు కాబట్టి ఆయన మాటలను అంతా లైట్ తీసుకుంటూ ఉంటారు. కాబోయే తెలంగాణ మిగతా 2లో..

పిఠాపురానికి పాలిటికల్ గ్లామర్

పిఠాపురం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : పిఠాపురం అంటే ఇప్పుడు పాలిటికల్ గా వెరీ ఫ్యామస్ అని చెప్పాలి. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ భారీ మెజారిటీతో గెలిచిన సీటు అది. ఆ మీదట పవన్ కళ్యాణ్ ఉప ముఖ్యమంత్రిగా కూడా స్థానం అందుకుని కీలక బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్నారు. దాంతో ఏపీలో దీంతో ఏపీలో ఏ నియోజకవర్గానికి లేని పాలిటికల్ గ్లామర్ పిఠాపురానికి వచ్చేసింది. పిఠాపురాన్ని దేశంలోనే అగ్ర స్థానంలో నిలబెడతామని జనసేన నేతలు ఎన్నికల వేళ చెప్పారు. ఇప్పుడు దానికి అనుగుణంగా పవన్ కళ్యాణ్ పిఠాపురంలోనే తన నివాసం ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారు. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాల కోసం ఒక యాక్టర్ ప్లాన్ ని తయారు చేస్తున్నారు. పవన్ తో పాటుగా పిఠాపురం బాధ్యతలు చూసుకునేందుకు జనసేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి హోదాలో నాగబాబు ఉన్నారు. కాకినాడ జనసేన ఎంపీ తంగెళ్ళ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ కూడా ఆ మధ్య మిగతా 2లో..

మొదలయిన జగన్ 'దర్బార్'

ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వైసీపీ అనూహ్యంగా పరాజయం పాలైంది. వై నాల్ 175 అంటూ చివరకు 11 స్థానాలకే చావ చుట్టేసింది. వైసీపీ అధినేత జగన్, మంత్రి పదవులు నిర్వహించినవారిలో పెద్దరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి మినహా మిగిలినవారంతా ఓటమి పాలయ్యారు. జగన్ అధికారంలో ఉన్న ఐదేళ్లు పూర్తిగా తాడేపల్లి క్యాంప్ ఆఫీసు, నివాసానికి పరిమితమయ్యారని.. ప్రజలకు ఆయన దూరమయ్యారని.. అందుకే ఓటమి పాలు కావల్సి వచ్చిందని విశ్లేషణలు సాగాయి. 2019 ఎన్నికల ముందు ప్రత్యేక హోదా, రైతుల కోసం మిగతా 2లో..

